
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA PETRIJANEC 
OPĆINSKO VIJEĆE 
KLASA: 024-01/25-01/2 
URBROJ: 2186-6-01/1-25-8 
Petrijanec, 24. rujna  2025. 
 
Temeljem članka 36. Statuta Općine Petrijanec (»Službeni vjesnik Varaždinske županije«, broj 

31/21) sazvana je 4. sjednica Općinskog vijeća za dan 24. rujna 2025. godine u dvorani Općine 

Petrijanec u Petrijancu, Trg svetog Petra 9, s početkom u 19:30 sati te je izrađen sljedeći 

 

ZAPISNIK 
sa 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Petrijanec 

 

Nazočni vijećnici: 1. Martin Evačić, predsjednik Općinskog vijeća, 2. Ines Krobot, 

potpredsjednica Općinskog vijeća, 3. Gordana Vidović, potpredsjednica Općinskog vijeća, 4. 

Goran Kišić, 5. Zvonko Bedenik, 6. Rudolf Potočnjak, 7. Diana Kovačić, 8. Miroslav Koprek, 9. 

Mario Kiđemet, 10. Matija Košić, 11. Mihael Greguraš. 12. Josip Kranjčić, 13. Ines Jurković 

 

Sjednici opravdano nisu nazočni: Ankica Košić, pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela  

 

Sjednici su nazočni: Željko Posavec, općinski načelnik 

 

Zapisničarka: Jelena Kostanjevac 

 

 

 
➢ UTVRĐIVANJE KVORUMA I IMENOVANJE ZAPISNIČARA 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Martin Evačić utvrđuje kvorum i konstatira da je prisutno svih  

13 vijećnika te utvrđuje kako je za pravovaljano donošenje odluka potrebna natpolovična 

većina (7 članova).  

Zapisnik piše  Jelena Kostanjevac, referent za administrativno računovodstvene poslove. 

 

Martin Evačić prelazi na USVAJANJE DNEVNOG REDA. 

 

Uz poziv na 4. sjednicu Općinskog vijeća vijećnici su dobili sljedeći  

PRIJEDLOG DNEVNOG REDA 

1. Usvajanje zapisnika sa 3. sjednice Općinskog vijeća od 10. rujna 2025. godine 

2. Odluka o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt Interpretacijski park 

„Zelendvorska oaza“ 

3. Odluka o prihvaćanju projekta „Dostupnost kvalitetnih i priuštivih sadržaja za djecu u 

lokalnim zajednicama kroz opremanje i uređenje igrališta za djecu“ 



4. Odluka o prihvaćanju projekta „Dostupnost kvalitetne skrbi za djecu u lokalnim 

zajednicama kroz poboljšanje materijalnih uvjeta u dječjim vrtićima“ 

5. Odluka o utvrđivanju mjerila i ekonomskoj cijeni programa predškolskog odgoja i 

obrazovanja u Dječjem vrtiću Bambi 

6. Informacija o riješenim imovinsko pravnim odnosima 

7. Pitanja i prijedlozi vijećnika 

8. Razno 

 

Martin Evačić, predsjednik Općinskog vijeća daje dnevni red na usvajanje.  

Sa 13 glasova „ZA“ prihvaća se prijedlog dnevnog reda. 

 

 

Točka 1. 

Usvajanje zapisnika sa 3. sjednice Općinskog vijeća od 10. rujna 2025. godine 

 

Martin Evačić pita da li ima netko kakvih primjedbi ili dopuna na zapisnik sa 3. sjednice te 

otvara raspravu.  

Mihael Greguraš ima primjedbu na zapisnik na 3. točku dnevnog reda da nije uvrštena njegova 

rasprava na što mu predsjednik vijeća odgovara da će njegova primjedba biti konstatirana u 

zapisniku sa ove 4. sjednice Općinskog vijeća. 

Dakle, Mihael Greguraš je na 3. sjednici Općinskog vijeća postavio pitanje direktoru 

trgovačkog društva Vjeranu Vitezu za povećanje cijene Prirode d.o.o. 

 

Daljnje rasprave nije bilo pa predsjednik Općinskog vijeća daje točku na glasovanje. Sa 13 

glasova „ZA“ donosi se sljedeći: 

 

ZAKLJUČAK 

Prihvaća se zapisnik sa 3. sjednice Općinskog vijeća od 10. rujna 2025. godine. 

 

 

Točka 2. 

Odluka o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt Interpretacijski park 

„Zelendvorska oaza“ 

 

Martin Evačić daje riječ načelniku Željku Posavcu. 

 

Načelnik Željko Posavec navodi da se radi o ulaganju Turističke zajednice područja Sjever 

Zagorja u interpretacijski park „Zelendvorska oaza“. Pod tim se podrazumijeva postavljanje 

info ploča s dvojezičnim tekstovima i interaktivnim dijelovima zanimljivim djeci. Planira se 

postavljanje 10 interpretacijskih ploča izrađenih od prirodnih materijala (drvo) kako bi se 

uklopile u okoliš. Uz to će se postaviti klupe za djecu oblikovane kao konjić i kočija kao i klupe 

za odrasle za boravak na otvorenom. Sve to postaviti će se na dijelu zelene površine usred 

Zelendvora kako bi se obogatio i produljio boravak turista koji dolaze na razne manifestacije. 

Načelnik nadalje pojašnjava vijećnicima lokacije na koje bi se interpretacijske ploče postavile 

i kako su se riješili imovinsko-pravni odnosi na navedenoj čestici. 

 



Martin Evačić otvara raspravu. 

 

Rasprave nije bilo, te predsjednik Općinskog vijeća daje točku na glasovanje. Sa 13 

glasova „ZA“  donosi se sljedeći: 

ZAKLJUČAK 

Općinsko vijeće Općine Petrijanec jednoglasno je prihvatilo Odluku o davanju 

suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt Interpretacijski park „Zelendvorska oaza“. 

 

 

Točka 3. 

Odluka o prihvaćanju projekta „Dostupnost kvalitetnih i priuštivih sadržaja za djecu u 

lokalnim zajednicama kroz opremanje i uređenje igrališta za djecu“ 

 

Martin Evačić daje riječ načelniku Željku Posavcu. 

 

Načelnik Željko Posavec obrazlaže vijećnicima da se radi se o projektu izgradnje igrališta za 

djecu na lokaciji između dječjeg vrtića i NK Orač. Budući da se dogradnjom vrtića ostalo bez 

dječjeg igrališta na ovoj lokaciji izgradilo bi se novo uz sufinanciranje Ministarstva demografije 

i useljeništava. Ukupna vrijednost projekta iznosi 87.050,00 eura sa PDV-om od čega 

Ministarstvo demografije i useljeništva sudjeluje sa 50.000,00 eura bespovratnih sredstava. 

 

Martin Evačić otvara raspravu. 

 

Rasprave nije bilo, te predsjednik Općinskog vijeća daje točku na glasovanje. Sa danih 13 

glasova „ZA“  donosi se sljedeći: 

 

ZAKLJUČAK 

Općinsko vijeće Općine Petrijanec jednoglasno je prihvatilo Odluku o prihvaćanju 

projekta „Dostupnost kvalitetnih i priuštivih sadržaja za djecu u lokalnim zajednicama 

kroz opremanje i uređenje igrališta za djecu“. 

 

 

 

Točka 4. 

Odluka o prihvaćanju projekta „Dostupnost kvalitetne skrbi za djecu u lokalnim 

zajednicama kroz poboljšanje materijalnih uvjeta u dječjim vrtićima“ 

 

Martin Evačić daje riječ načelniku Željku Posavcu. 

 

Načelnik Željko Posavec obrazlaže da se ovdje radi o opremanju dograđene kuhinje, 

blagovane, 4 nove odgajateljske sobe, tri odgajateljske sobe koje se trenutno renoviraju i 

ostalih prostora koji će biti u vlasništvu Općine Petrijanec. Vrijednost projekta je 272.295,00 

eura od kojih Ministarstvo demografije i useljeništva sudjeluje sa 50.000,00 eura bespovratnih 

sredstava što je maksimum koliko se moglo od njih dobiti. 

 

Martin Evačić otvara raspravu. 

 



Rasprave nije bilo, te predsjednik Općinskog vijeća daje točku na glasovanje. Sa  13 

glasova „ZA“  donosi se sljedeći: 

 

 

 

 

ZAKLJUČAK 

Općinsko vijeće Općine Petrijanec jednoglasno je prihvatilo Odluku o prihvaćanju 

projekta „Dostupnost kvalitetne skrbi za djecu u lokalnim zajednicama kroz poboljšanje 

materijalnih uvjeta u dječjim vrtićima“. 

 

Točka 5. 

Odluka o utvrđivanju mjerila i ekonomskoj cijeni programa predškolskog odgoja i 

obrazovanja u Dječjem vrtiću Bambi 

 

Martin Evačić daje riječ načelniku Željku Posavcu. 

 

Načelnik Željko Posavec navodi da je prijedlog osnivača vrtića povećanje ekonomske cijene 

na 400 eura mjesečno po djetetu. Naime dogradnjom vrtića došlo je i do potrebe novog 

zapošljavanja i odgajateljica, ali i ostalog tehničkog osoblja, odnosno došlo je i do povećanja 

svih režijskih troškova. Predlaže da se odobri ekonomska cijena od 375 eura mjesečno po 

djetetu jer smatra da ta cijena zadovoljava povećanje novonastalih troškova  i  da će i Općina 

Petrijanec, a i roditelji to moći podnesti. Razloga za veću ekonomsku cijenu nema jer i vrtići u 

okruženju imaju cijenu oko 400 eura. 

 

Martin Evačić otvara raspravu. 

 

Vijećnica Diana Kovačić uključuju se u raspravu i postavljaju pitanja da li će se uskoro ponovno 

doći do povećanja cijene i kakva je situacija sa zapošljavanjem odgajateljica. 

 

Načelnik pojašnjava da se povećanje ekonomske cijene ne planira, barem ne prije 6. mjeseca 

iduća godine kada će vrtić postati javna ustanova.  

Što se tiče odgajateljica situacija općenito nije dobra jer su to deficitarni kadrovi, ali napominje 

da postoji velika mogućnost da se za posao jave odgajateljice iz okolnih privatnih vrtića te da 

je već bilo takvih upita.  

 

Nakon rasprave predsjednik Općinskog vijeća daje točku na glasovanje. Sa 13 glasova 

„ZA“  donosi se sljedeći: 

 

ZAKLJUČAK 

Općinsko vijeće Općine Petrijanec jednoglasno je prihvatilo Odluku o utvrđivanju 

mjerila i ekonomskoj cijeni programa predškolskog odgoja i obrazovanja u Dječjem 

vrtiću Bambi. 

 

Točka 6. 

Informacija o riješenim imovinsko pravnim odnosima 

 

Martin Evačić daje riječ načelniku Željku Posavcu. 



 

Načelnik Željko Posavec upoznaje vijećnike da se radi oko 100-tinjak čestica koje je Općina 

Petrijanec uspjela prebaciti sa Republike Hrvatske na sebe. Tu se radi o česticama u parku u 

Zelendvoru kao i dijelu parka u Družbincu. Većina ostalih čestica odnosi se na nerazvrstane 

ceste i poljske puteve koji se ne mogu održavati ukoliko nisu u vlasništvu Općine. 

Navodi i da postoji još nekoliko desetaka čestica na kojima se radi da se i one prebace na 

Općinu. 

 

Martin Evačić otvara raspravu.  

 

 

Nakon kraće rasprave gdje načelnik pojašnjava još neke tehničke detalje oko pojedinih 

parcela, predsjednik Općinskog vijeća daje točku na glasovanje. Sa 13 glasova „ZA“  

donosi se sljedeći: 

 

ZAKLJUČAK 

Općinsko vijeće Općine Petrijanec jednoglasno je prihvatilo Informaciju o riješenim 

imovinsko pravnim odnosima. 

 

 

 

Točka 7. 

Pitanja i prijedlozi vijećnika 

 

Martin Evačić pita da li ima kakvih pitanja. 

 

Vijećnik Rudolf Potočnjak pita načelnika da li ima kakvih saznanja o izgradnji repetitora iza 

Fanona, o čemu se radi, tko to radi jer navodno ide u izgradnju, a mještani već potpisuju i 

peticiju za zabranu izgradnje. 

 

Načelnik Željko Posavec odgovara da za izgradnju repetitora treba građevinska dozvola na 

koju treba suglasnost dati, među ostalima, i Općina Petrijanec. Ne radi se o repetitoru već se 

radi o privremenoj mobilnoj baznoj stanici. Općina po Pravilniku o jednostavnim građevinama 

nije uopće bila stranka u postupku i do danas nije službeno dobila informaciju što će se točno 

tamo izgraditi. Smatra da jednostavno nema načina da Općina to zaustavi budući da je slao 

dopise na više adresa i uspjelo se samo privremeno zaustaviti izgradnju. 

 

Vijećnik Matija Košić postavlja pitanja vezano za Ovčarnicu. Ima saznanja da se tamo voze 

gume, da si ljudi sami otvaraju vrata, da li se vodi evidencija, koliko ima ključeva. Ima slike 

gdje se vidi da si čovjek sam otvara ogradu i odlaže otpad. 

 

Načelnik Željko Posavec odgovara da su najveći problemi sa strane Nove Vesi Petrijanečke 

gdje se dosta često, posebno pred izbore, reže ograda, vade stupovi i pali vatra. Smatra da to 

ne rade ljudi izvana, iz drugih Općina ili drugih naselja iz Općine Petrijanec. 

Taj isti koji je dronom slikao Ovčarnicu za vaš skup snimljen je kamerom kako dovozi otpad 

koji nije građevinski. 

Ako želi da se Ovčarnica zatvori to će i izglasati. Samo treba onda ljudima objasniti kud će s 

otpadom ako doma nešto poruše. I ovako ima dosta otpada uz cestu i ogradu. 



Napominje da će se uložiti u postavljanje kamera na lokacijama gdje se učestalo nepropisno 

odlaže otpad da se može utvrditi tko to radi. 

 

 

 

Točka 8. 

Razno 

 

Pod točkom Razno nije bilo pitanja. 

 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Martin Evačić zaključuje rad 4. sjednice Općinskog vijeća 

Općine Petrijanec u 20:45 sati. 

 

 

Zapisničarka:         Predsjednik Općinskog vijeća 

Jelena Kostanjevac                      mr. sc. Martin Evačić, v. r. 

 

 

 

PRILOG: 

1. Zapisnik sa 3. sjednice Općinskog vijeća od 10. rujna 2025. godine 

2. Odluka o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt Interpretacijski park 

„Zelendvorska oaza“ 

3. Odluka o prihvaćanju projekta „Dostupnost kvalitetnih i priuštivih sadržaja za djecu u 

lokalnim zajednicama kroz opremanje i uređenje igrališta za djecu“ 

4. Odluka o prihvaćanju projekta „Dostupnost kvalitetne skrbi za djecu u lokalnim zajednicama 

kroz poboljšanje materijalnih uvjeta u dječjim vrtićima“ 

5. Odluka o utvrđivanju mjerila i ekonomskoj cijeni programa predškolskog odgoja i 

obrazovanja u Dječjem vrtiću Bambi 


